
Логические задачи
1 класс



Жираф, крокодил и бегемот жили в разных домиках. 
Жираф жил не в зелёном и не в синем домике. 
Крокодил жил не  в зелёном и не в жёлтом.

 В каких домиках жили звери?



Божья коровка села не на цветок, и не на 
листок, жук сел не на грибок и не на цветок. 
Куда села бабочка? А божья коровка и жук?



Галя, Костя, Даша и Серёжа собирали овощи. Трое собирали 
картофель, а кто-то один из них морковь. Галя и Серёжа 

собирали разное, Серёжа и Даша - тоже. Кто, что собирал?



Арбуз, дыня и тыква весят четыре, пять и 
шесть килограмм. Арбуз тяжелее, чем дыня. 

             Что сколько весит?



Серёжа любит яблоки и груши, а Саша- 
клубнику и малину.

Кому из ребят нравятся ягоды?


